Средната стойност на скалата през 2000 г. е 500 т. 

· Първо равнище Б от 262 до 334   Това са  94% от всички ученици. Българските ученици 12.9%

· Първо равнище А от 335- до 407 т. Българските ученици -20.1%

· Второ равнище 407-421 т. Това са 81.2 %Българските ученици са 23.4%

· Трето равнище от 481т. До552 т. Това са 28.9% от всички ученици. Българските ученици са 21.8%

· Четвърто равнище от 553 до 625 т. Това 20.7% Българските ученици са 11%

· Пето равнище – от 626 до 708 т.  Това са 6.8 % от всички. Българските ученици са 2.6%

· Най-високото равнище е шесто – над 708 т. Около 0.8 % от всички ученици. Българските ученици са 0.2%

